



**KTZVE - LEADER CSOPORT** A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület működési területén 24 sikeres pályázat részesült UMVP LEADER IV. tengelyes támogatásban. Az elnyert, összességében 44.819.917 forintot a szolnoki kistérség 7 településén használhatják fel fejlesztések megvalósítására a zömmel civil, illetve önkormányzati pályázók.



A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesülethez, mint LEADER Helyi Akciócsoporthoz összesen 29 db pályázat érkezett be, melyből 24 db nyert pályázati támogatást. Az összesen hét településről (Besenyszög, Kótelek, Nagykörű, Rákóczi falva, Rákócziújfalva, Tószeg, Újszász) érkező pályázatok közül:

- **11 fejlesztést Rákóczi falván** valósíthatnak meg, összesen 22.360.959 Ft támogatással.
- **Nagykörűben 5-öt** valósíthatnak meg 7.098.374 Ft támogatással.
- **Besenyszögön 3 nyertes pályázat** született, mindháromat civil szervezetek valósíthatják meg összesen 5.613.618,- Ft támogatással.
- **2 fejlesztést Újszászon** valósíthatnak meg, összesen 4.069.296,- Ft támogatással.
- **1 fejlesztést Kóteleken** valósíthatnak meg, összesen 2.418.830,- Ft támogatással
- **1 fejlesztést Tószegen** valósíthatnak meg, összesen 825.000,- Ft támogatással
- **1 fejlesztést Rákóczi újfaluban** valósíthatnak meg, összesen 2.433.780,- Ft támogatással.

Kiemelendő, hogy térségünkben a 24 nyertes pályázatból 14-et társadalmi szervezet illetve egyház, 8-at a község képviselője, és 2-öt vállalkozói szféra pályázója nyújtott be. Szintén fontos megjegyezni, hogy a jövő év tavaszán meghirdetésre kerülő LEADER pályázatokra érdemes újabb ötletekkel pályázni, hiszen a Közép-Tisza-Zagyva térségben 329.401.822,- Ft keretösszeg áll majd rendelkezésre!

**Rákóczi falva, mint a legaktívabb település fejlesztési nagyvonalakban:**

A 11 db nyertes pályázat közül 7-et a civil, 2-öt a vállalkozói szféra képviselői, míg szintén 2-öt Rákóczi falva Város Önkormányzata nyújtotta be. Az Önkormányzat több mint 3 millió forint értékben épít szociális épületet, ezzel javítva a Rocsa tanyán kialakított alkotótábor komfortját. LEADER pályázati támogatással rendezték meg nagy sikerrel 2010. augusztus 14-én az immáron IV. Döme Napi Vigasságot. Így nyílt ismét lehetőség a maciszámlálásra, a kellemes nyári időben a Rákóczi Lovasai jóvoltából vitez keresésére, illetve a számos helyi és térségi fellépő kiváló előadásainak megtekintésére. Vállalkozói jellegű támogatás segítségével a **"Fafaragó és restaurátor műhely létrehozása"** elnevezésű pályázat is megvalósulhat, mely restaurátor műhely egy helyiségének, teraszának felújítását tartalmazza. Cél, egy bemutatóter létrehozása a kihálófélben lévő népi kismesterségek megőrzésére, mely által nő a térség turisztikai vonzereje.

A **"Rákóczi hagyományok őrzése macikkal"** elnevezésű pályázat által a B.A.P. Macihad Macimúzeum macigyűjteménye 5-5 db, egyenként 3,6 m magas kuruc illetve labanc katonaruhába öltöztetett macival lesz gazdagabb. Az óriásmedvéket reklámfelületnek szánják: ezeket utaztatva tovább erősíti majd kapcsolódását Rákóczi falva és a Macimúzeum a kuruc tradíciókhoz. A térség turisztikai vonzerejét növelve a **Rákóczi falva Tűzoltó Egyesület** egy kb. 85 m<sup>2</sup> díszburkolattal ellátott, fedett szabadtéri kiállítóhelyet alakít ki (a Szabadság tér 3. szám alatt), ahol immáron méltó helyet kaphatnak az általuk gyűjtött tűzoltó kocsik és kocsifecskendők. Megújul a város központjában, a **Szabadság téren a római katolikus templom** belső tere is: kicserélik az elavult lámpatesteket, duplarétegű ablakokat építenek be, illetve átalakítják a templom liturgikus terét is.

A **Rákóczi Diákjai Alapítvány** hiánypótló képzést valósít meg, hiszen az Alapítvány tagjai, valamint a velük együttműködő civil szervezetek tagjai számára eddig nem tudtak olyan konfliktuskezelési képzést szervezni, melyek a szervezeti konfliktusok megoldását és megelőzését, valamint a személyes kompetenciák fejlesztését célozza.

A „BRUMM” Szociális Szövetkezet egy havonta 5000 példányban megjelenő, 24 oldalas újság, a **"Tiszai Harsona - Közép-Tisza Vidéki Közéleti Lap"** megjelentetésére nyert támogatást. A 7 alkalommal megjelenő Tiszai Harsona célja a Tisza menti települések összetartozásának növelése. A célcsoport Rákóczi falva, Rákóczi újfalva, Szajol, Szandaszőlös, Martfű, Tiszaföldvár, Tiszavárkony, Kengyel, Tószeg, Vezseny települések, melyekhez a jövőben további települések bevonását is tervezik, hogy ezzel az ingyenes közéleti lappal biztosítsák a települések lakói számára a valós helyi, naprakész információk áramlását.

A **Rákóczi falva Közhasznú Sportegyesület** több mint 3 millió forintos pályázati támogatása által futballpálya zöldfelületét automatikus vezérlésű öntözőrendszerrel látják el, így az öntözött felület összesen 7000 m<sup>2</sup> lesz.

A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület Rákóczi falván és Újszászon szervez tréningeket, **"Alternatív konfliktuskezelés az élehető életért"** címmel. A tréningek jövő év tavaszán zajlanak, a térség településeiről toborzás során várják a jelentkezőket. A képzés térítésmentes, az önismeretet fejleszti, valamint a konfliktusok megoldására ad „gyakorlati útmutatót”. A térségek közötti és nemzetközi együttműködést célzó pályázati támogatás által két hazai és három nemzetközi (egy bulgár, egy lengyel, egy román) szakmai szervezet nyert el lehetőséget a partneri kapcsolatok szélesítésére, hálózatépítésre, tapasztalatcserére. Cél: a LEADER „jó gyakorlatok” átadása, a partnerség kialakítása nem csak kulturális, hanem gazdasági vonalon is. Jövő év tavaszán Nemzetközi Partnerségi LEADER konferencia, valamint workshop várja az érdeklődőket a projekt keretében, Rákóczi falván. A **Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezeti munkatársai a hét minden napján állnak rendelkezésre pályázati tanácsadással, tájékoztatással.**

**További információk:** [www.ktzve.hu](http://www.ktzve.hu)

Szolovjov Rita, Munkaszervezet vezető